FAC-SIMILE - AUTODICHIARAZIONE DA TRASMETTERE IN CASO DI NON RAGGIUNGIMENTO DI UN PARAMETRO AZIENDALE
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Oggetto: Elemento Variabile della Retribuzione (EVR) - Autodichiarazione di non raggiungimento di uno dei parametri aziendali

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 38 del vigente CCNL per i dipendenti delle imprese edili ed affini, nonché dell’Allegato 1 all’Accordo 20 aprile 2022 di rinnovo dell’Accordo Collettivo Provinciale 3 settembre 2015, la scrivente Impresa dichiara il non raggiungimento del seguente parametro nel periodo preso a riferimento per l’erogazione dell’EVR dell’anno 2023 (triennio 2020-2022 rapportato al triennio 2019-2021)
· ore di lavoro denunciate in Cassa Edile;
· volume d’affari IVA, come rilevabile dalle dichiarazioni annuali IVA.
[bookmark: _GoBack]e, di conseguenza, dichiara che per l’anno 2023 procederà all’erogazione dell’EVR in misura ridotta, pari al 30% dell’EVR definito a livello territoriale oltre al 50% della somma eccedente la predetta misura del 30%.
La presente autodichiarazione è effettuata ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dall’art. 38 del vigente CCNL nonché dall’Allegato 1 all’Accordo 20 aprile 2022 di rinnovo dell’Accordo Collettivo Provinciale 3 settembre 2015, anche ai fini dell’eventuale attivazione del confronto con le OO.SS. previsto dalle citate disposizioni.

Distinti saluti

Timbro e firma del legale rappresentante
